

Descubren Familiares de Terroristas en 3 Casas

Miembros de la Fuerza Armada descubrieron gran cantidad de personas, entre niños de corta edad, mujeres y ancianos, en tres viviendas en el lugar conocido como El Platanar, desvío a El Corozal, Suctito.

27 mujeres, 67 niños y 3 ancianos fueron encontrados en tres viejas casas abandonadas, muy cerca de donde patrullas del Ejército están combatiendo contra grupos de subversivos.

Según informes de un oficial, estas gentes cocinaban y abastecían a los terroristas que llegaban donde ellos, comían algo y luego regresaban a la zona de combate.

Estas casas están a orillas de una calle con relativa importancia militar, donde frecuentemente los subversivos colocan obstáculos y abren zanjos para

evitar el paso de las unidades del Ejército.

Se dijo que más tardaban los soldados en limpiar las calles que en aparecer los obstáculos y zanjos, pues a altas horas de la noche los individuos que habitaban esas casas destruían de nuevo los caminos.

Por las evidencias, y de acuerdo a las declaraciones de ellos mismos, se llegó a la conclusión de que todos eran familiares de izquierdistas que andaban en combate contra la Fuerza Armada.

El martes 17 los soldados limpiaron la calle a Aguilares, y ya el sábado la habían bloqueado de nuevo.

El martes 24, a eso de las cinco de la tarde, cuando un operativo que fuerzas militares realizaban por el cerro de Guazapa, notaron que había alguien en esas casas y luego de tomar las precauciones del caso se llevaron la sorpresa de que en el interior sólo habían mujeres, niños y ancianos. En un camión fueron trasladados a la Comandan-

Delegados de ODCa en Jira por La Libertad

Una jira de observación realizado por el departamento de La Libertad, algunos de los delegados que, procedentes de diversos países del Continente, concurren a la XII Reunión Anual de la Organización Demócrata Cristiana de América (ODCA), celebrada en San Salvador, del 21 al 23 de marzo, según dice la Secretaría de Información.

Las haciendas visitadas fueron El Espino, Santa Lucía Orcoyo, San Arturo y Melara, intervenidas por la Reforma Agraria.

Los visitantes fueron el senador venezolano Dr. Dagoberdo González; Lic. Orlando Iriarte, de Honduras; la Sra. María de Donoso y su esposo, de Ecuador; doña Raquel de Cerezo, de Guatemala; Sr. Adán Fletes, de Nicaragua; Dr. Héctor Castillo y Hilda Caldera, de Venezuela, y otros, a quienes acompañó el Dr. José Antonio Morales Ehrlich, miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno y Presidente del Instituto

—Favor pase a la página 31.

Odontólogos Inauguran Mañana su II Congreso

El II Congreso Nacional de Odontología, será inaugurado mañana viernes 27, a partir de las nueve de la mañana por un funcionario del Ministerio de Salud Pública, en la Sociedad Dental de El Salvador, en avenida Olímpica, frente al Estadio Flor Blanca.

El evento tiene por finalidad analizar el ejercicio actual de la profesión odontológica y su proyección futura a la comunidad, en los campos de Salud Pública, Seguridad Social, Práctica Privada y cómo adecuar la enseñanza universitaria a la realidad nacional.

Durante el evento se ins-

talarán cuatro meses de trabajo simultáneas en las cuales se desarrollarán los temas: Salud Pública, Seguridad Social, Ejercicio Privado y Facultad de Odontología.

Cada mesa de trabajo constará de 18 delegados, cuatro por cada institución involucrada, más uno de servicio social y un estudiante de Odontología de último año. Todos tendrán derecho a voz y voto por mesa, para lo cual se nombrará un moderador y un secretario.

Se espera, dijeron los organizadores, que asistan unos tres mil participantes.

—Favor pase a la página 31.



IDENTIFICADO. — (Santa Ana). Julio César González, 27 años, secuestrado de su trabajo, fue encontrado muerto a balazos en la finca "El Sinaí". Junto a él estaba su hermano René Adilio, de 14 años. (W.M.).



OBSERVAN REFORMA AGRARIA. — Algunos de los delegados que concurren a la XII Reunión Anual de la Organización Demócrata Cristiana de América (ODCA), celebrada en San Salvador, del 21 al 23 del corriente, visitaron varias haciendas de las incorporadas al proceso de Reforma Agraria. Entre los visitantes, acompañados por el Dr. José Antonio Morales Ehrlich, había ecuatorianos, chilenos, venezolanos, centroamericanos y un delegado belga. Doña María Teresa de Donoso, de Ecuador, saluda a unos cooperativistas de la hacienda Santa Lucía Orcoyo.

En Santa Ana Pastor Evangélico y su Familia son Asesinados

SANTA ANA. — Destrozados por aves de rapaña fueron encontrados ayer los cadáveres del pastor evangélico de las Asambleas de Dios, Héctor Salvador Morán, de 60 años, su hija María Emma Morales Morán, de 35 y el compañero de vida de la última, José Antonio Anaya, de 40 años, que era miembro de la Escolta Militar.

Según el reconocimiento médico, cuando menos las víctimas tenían doce días de haber sido ultimadas ya que de la señora únicamente estaba la osamenta. Los familiares que buscaban a los tres muertos, los localizaron en la quebrada de la finca de Soto en el Cctón Zacatal, de Coate-

Posponen Mesa Redonda Sobre Reforma Agraria

Para los primeros días de abril ha sido pospuesta la mesa redonda organizada por el Consejo de Entidades Agropecuarias, sobre el tema de la Reforma Agraria a un año de su implantación en el país.

Los organizadores dijeron que querían comunicar lo anterior a todos los interesados en participar y asistir a dicha mesa redonda, que se iba a celebrar hoy jueves en el auditorio de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador.

La razón para posponer la celebración de dicho evento, se nos dijo, es que el mencionado auditorio estará ocupado para otra reunión igualmente importante, de carácter centroamericano.

Se nos dijo por último que, dado el gran interés que hay por tomar parte en la mesa redonda sobre la Reforma Agraria, se aprovechará para organizarla a mejor y oportunamente se dará a conocer la nueva fecha para la celebración de la misma.

peque, por la cantidad de zopilotes.

“Los tres habían sido amenazados por grupos de subversivos, ya que se negaban a proporcionarles ayuda en dinero y viveres y porque Anaya era miembro de la Escolta Militar...” dijo la familia doliente.

Por orden del juez, fueron sepultados en el

En Zacatecoluca Alcaldía Paga Deuda de Alumbrado a CAESS

ZACATECOLUCA. — La Alcaldía canceló a la CAESS C21.546.16, por el servicio de alumbrado público. El pago estaba pendiente desde el año pasado.

Informan en la comuna que el pago corresponde al período de septiembre a diciembre de 1980 y que no había sido posible cancelarlo en su oportunidad, porque la Alcaldía afronta problemas de escasez de fondos.

Detallan que la situación difícil en el aspecto económico que tiene la comuna,

mismo lugar. (W.M.)

SANTA ANA. — Los cadáveres de tres desconocidos fueron localizados en diversas zonas de la jurisdicción. Al costado poniente del cementerio “El Cristo”, bajo un árbol, estaba atado al mismo el cadáver de la primera

—Favor pase a la página 31.

se debe en parte, a que muchos contribuyentes no han cancelado sus impuestos desde hace mucho tiempo. Dijeron que continuamente les han enviado avisos a los morosos para que concurren a la institución a pagar sus deudas, pero los llamados no han sido atendidos.

El alcalde, profesor Carlos Cruz Avalos, informa que para cancelar la deuda a la CAESS la comuna hizo un esfuerzo y se reunió el dinero de los ru-

—Favor pase a la página 42.

Quedan en Libertad los Dirigentes Universitarios

Ayer quedaron en libertad, por resolución de la Corte Suprema de Justicia, los funcionarios de la Universidad Nacional que se encontraban detenidos desde el 11 de febrero, cuando los capturaron en el colegio “Cristóbal Colón”, de esta capital, según los informes.

En aquella ocasión fueron detenidos el Dr. Jorge Ferrer Denis, Margarita Monge Rico, Ana Eric de Guzmán, Catalina Rodríguez Machuca de Medina, Lic. José Eduardo Campos Reales, Lic. Francisco Armando Torres, Carlos Humberto Olivares Canizález, Ing. Agrónomo Jesús Márquez Ochoa, Dr. Jorge Alberto Gómez

Arias (abogado); Jesús Evelio Ruano, Ricardo Neto Calderón Juárez, Angel Gallieo Ventura Perla Rafael Emilio Preza Guerra, Rolando Lemus Gómez, Luis Alberto Guzmán Pérez, David de la Cruz Cortez Andrade, Carlos Humberto Henriquez, Dr. Manuel Adán Mejía Rodríguez (abogado); Gilberto de Jesús García, Lic. Miguel Ángel Parada, Luis Humberto Marroquín Moreno.

De ese grupo, la mayoría quedó en libertad y el resto fue trasladado a Penal de Santa Tecla.

Posteriormente, familiares, amigos y compañeros de los detenidos

—Favor pase a la página 3



VEHICULOS DAÑADOS. — Tres vehículos que estaban estacionados en las calles adyacentes a la Embajada Americana, resultaron dañados por el fuego cruzado, durante el ataque extremista a esa representación diplomática. Curiosos observan los daños en el vehículo P-116-075.